



## В Ульяновской области осужден бывший машинист, который допустил нарушение правил движения и эксплуатации поезда, повлекшее сход с рельсов подвижного состава



Собранные Центральным МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего бывшего машиниста тепловоза эксплуатационного локомотивного депо Ульяновск. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если эти действия повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба).

Следствием и судом установлено, что осужденный 30 мая 2023 года допустил нарушение правил безопасности движения и эксплуатации транспорта при производстве маневровой



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

работы. Начиная движение состава на железнодорожной станции «Ульяновск 2» Куйбышевской железной дороги, он не убедился в безопасности пути, не предпринял мер по осмотру рельсов и совершил наезд на железнодорожный башмак, из-за чего произошел сход двух железнодорожных цистерн с грузом газовый конденсат, одна из которых перевернулась.

В результате происшествия пострадавших и разлива содержимого цистерн не допущено, однако собственникам транспортной инфраструктуры причинен ущерб на сумму более двух млн рублей.

Следователями собраны необходимые доказательства, проведен ряд экспертиз, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд назначил мужчине наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1878403>